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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 
podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: Modernizace mostu ev.č. 360-016 Němčice 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní 

Zahájení řízení: dne 24.9.2020 odesláním oznámení do VVZ 

 

V Mostě, dne 11.12. 2020 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 9.12.2020 v 08:50:26 hod. následující 
žádost, na kterou podává níže uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „V SO 201 - položka č. 32 - Dlažby z lomového kamene - dle našeho názoru je chybně vypočtená výměra položky. 
Provede zadavatel kontrolu?“. 

Odpověď: Kubatura položky č.32 je v soupisu prací nadhodnocena. Správná kubatura je 14,5 m3 
oproti původním 149m3. Upravený položkový rozpočet je uveřejněn současně s tímto vysvětlením. 

 

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 10.12.2020 v 10:20:10 hod. následující 
žádost, na kterou podává níže uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „Zadavatel ve DI č. 3 z 19.11.2020 zveřejnil upravený VV (z 16.11.2020), kde měly být u SO 201 Most 
doplněny položky na vrty k záporovému pažení (viz dotaz k položce č.14) a upraveno množství u pol. 272324 (viz dotaz k 
pol. č. 18). Ale v zveřejněném VV nedošlo k žádné jejich úpravě, místo toho bylo upraveno množství u pol. č.26 Mostní 
rámové konstrukce a 27. Výztuž mostní rámové konstrukce. Může zadavatel potvrdit správnost tohoto VV (z 
16.11.2020)?“. 

Odpověď: Záporové pažení je dle TZ beraněné (dle specifikace položky 14), tedy nová položka 
vrtání je bezpředmětná. Dotaz k položce 18 (272324) ohledně nesprávné kubatury byl vyhodnocen 
tak, že zmíněná položka je v pořádku, ale bylo potřeba upravit kubaturu u položky č.26 a související 
č.27. Potvrzujeme tedy správnost VV z 16. 11. 2020. 

 

S ohledem na shora uvedené vysvětlení, resp. úpravu položkového rozpočtu zadavatel prodlužuje 

lhůtu pro podání nabídek tak, že nová lhůta končí dne 7.1. 2021 ve 12.00 hod. 

 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 

v z. Pardubického kraje 

https://zakazky.pardubickykraj.cz/
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